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NAME नाम:

374 responses

Muskan

Tarannum parveen

Sheetal

Anushka Chaudhary

Pradeep singh

Saurabh

Gargi kaushik

Ankita

Updesh

BAQIR ALI

Sonu Kumar

Pooja

Manvi Gusain

Ronit Kumar Chhetri

Shikha

Aman Jadodiya

Udesh

Amit

Sakshi Uniyal

Gaurav kumar

Shalini



Shishir pandey

Naina

Arpit Sharma

Piyush joshi

ANKUR RAWAT

Shikha Arya

Priya

Shivani Maurya

Mukul Bahuguna

jagRiti guSain

Garima Chaudhary

Kritika Gupta

Sumit

Lakshika bajaj

Suchita negi

Suraj Nath

Vaibhavi Chauhan

Jitisha verma

Megha sharma

A

Radhika Chauhan

Yasmeen parveen

Shakshi



Vikas

Vidushi Bahuguna

ASHWANI

Rakhi

Ishika khurana

Akshay kumar

Vidisha

Anjali Nautiyal

Prema

Ashutosh Airy

Niharika Bhatt

Nitin sharma

HARISH SINGH PAPRA

ABHINITI

Apoorva Sharma

Garima

Khushi rana

Mohd vashit

Priyanka dhiman

Palak rana

Usha

amisha pant

Subodh Semwal



Damini negi

Shirsti

Kirti bisht

Keshav Batra

Anisha Tomar

Rohit Kumar

Vijay badoni

Nisha Negi

Shivani sundriyal

Shreya Sharma

Bhawna Negi

Kashish Rawat

ankit

Arjun Kumar

Anchal Sati

Mahima Sharma

Aparna

Shivangi Verma

Richa kandiyal

Monish Jamal

Sunita

Vineeta Tamta

Ashish rawat



Samiksha Mahar

Priyanka Patel

Vanshika verma

Priyanka Chhetri

Sarita Negi

Neha

Kiran Nautiyal

Prastavana

Siddharth Thapa

Priyanshu

242 more responses are hidden



:Class कक्षा:
374 responses

B.com

MA

Bcom

Bcom

B.Ed

BA

B. Com

Bcom 1st year

B. Ed

Bcom 2nd year

BA

B com

Bcom 2 sem

B.com

B.com 2nd semester

Bsc

1st year

LL.B

BA 1st year

B.Ed.

B.Ed.



B.com 3rd semester

Ba 3rd year

MA

MA 3 sem

B.com sem1

Bcom 1st year

B.com 1 sem

B. Com

B.com 1st semester

B.com 1sem

Bcom 1 sem

BCom

M.A.

Bsc second year

MA Economics

MA 4th sem

MA Economics

Bcom 6th sem

Bcom 2 sem

Bsc

Bsc 4 sem

BSC IT

Bsc (3 Semester)



BA 3rd semester

BA sem-1

B.A. 3rd sem

BA 2nd year

B.A 3rd sem

BSC PCM 5th semester

Bsc PMS 1 year

Ba 3rd sem

3sem

Bcom 2 year (3 semester )

Bcom 3rd sem

B com

Ba 3 sem

B.com 3rd sem

B.com 3rd Semester

B.ed

B.Ed. 2nd semester

MA 3rd semester

LL.B. 3 Semester

B.Ed (2nd sem)

BA 1 sem

Bcom 3sem

B ed



Bcom 3rd Semester

Bsc cbz 2 year

B. Com 3rd sem

B.Ed second sem

MA sociology

BA 1 semester

BA 1st semester

bsc 1st year ( pms)

LLB 2nd year

M.A

B.sc 5 sem

BA 2nd year

Bed 2 sem

B.Ed 2nd year complete

B.Ed. 2nd sem

Bsc 1st semester

Ll.b 3rd sem

BSC (1st semester)

B.A. Sem 1

llb IV

BA V Semester

B.A 1st sem

B. Com 3 sem



B. Com 1 sem

CBZ 1

L.L.B. 2ND YEAR

LLB

B. Ed

B. Ed 2nd year

B. Ed 4th sem

B.A First year

B. Ed 2nd year

M.A sociology 3rd sem

167 more responses are hidden



I card No. :

273 responses

2105151

2104516

0037

2105507

0068

2100650

0463

2209829

2005200

0380

0362

2207952

2100176

2207349

2206248

0930

0255

0946

2207924

21202474

2206365



2100566

000094

2002120

2103421

0797

2000380

2100686

2207575

201904167

0062

2207174

2101867

2100082

2105575

2105346

2104421

06873

2105251

2105565

0070

0632

2105248

2208850



2104513

21207120221

153005

2105233

2206893

2003770

2208195

2100869

2206634

2208180

2105891

2100915

2105503

10062005

2100059

2005040

2002089

2104414

20207106044

2206593

2209793

201900451

059



2207606

2207487

979

0153

0824

0036

9370

0568

2209905

642311

2105387

750547826

2208840

2105236

2104262

0327

2207354

2104700

2104270

21207110133

0257

0843

380



2211198

212010075

0058

201911025

201912129

1006789

221021010

0791

0136

2208752

152 more responses are hidden

:What stream (subject area) are you currently pursuing: आप किस विषय के
छात्र है
374 responses

Feedback on Courses:

Copy

arts कला
Commerce कॉमर्स
Science विज्ञान
Professional व्यावसायिक
पाठ्यक्रम
Self finance स्ववित्तपोषित
other अन्य

12.6%

47.3%

31.8%



How much of the syllabus for all the papers/ courses was covered in the
class? पेपर/कोर्स का कितना प्रतिशत पाठ्यक्रम कक्षा मे पूर्ण होता है ?
368 responses

The syllabus is suitable to the course  पाठ्यक्रम कोर्स के  लिए उपयुक्त है
371 responses

Course content is easy to understand   पाठ्यक्रम सामाग्री को समझना आसान
है
368 responses

Copy

85- 100%
70- 85%
55- 70%
30- 55%
Below 30%

11.4%

16%

26.1%

41.6%

Copy

Yes
No
No Idea

10.2%

84.6%

Copy

Yes
No
No Idea14.1%

79.3%



Were you able to get study material for prescribed reading  क्या आप
निर्धारित पठन के  लिए अध्ययन सामग्री प्रपट करने मे  सक्षम थे
365 responses

Was the course content beneficial for you in preparing for competitive
examinations and placements  प्रतियोगी परीक्षाओ और प्लेसमेंट की तैयारी मे
आपके  लिए पाठ्यक्रम सामग्री लाभदायक थी
368 responses

Feedback on Teaching

The approach of majority of teachers to teaching can best be described
as  अधिकांश शिक्षको के  अध्यापन के  प्रति दृष्टिकोण की प्रणाली को कहा जा सकता है _
370 responses

Copy

Yes
NO

28.5%

71.5%

Copy

Yes
No
No idea

14.7%

18.8%

66.6%

Copy

Excellent सर्वाधिक उत्तम
Very good अति उत्तम
Good उत्तम
Fair संतोषजनक
Poor खराब

22.7%

11.1%

30%

33%



How fair has been the internal evaluation process conducted by the
teachers?  शिक्षको द्वारा आंतरिक आंकलन की प्रक्रिया निष्पक्ष होती है
365 responses

Was your performance in assignments discussed with you? असाइन्मंट मे
 आपके  प्रदर्शन की चर्चा आप से की जाती है
354 responses

Does the teaching and mentoring process in your institution facilitate in
cognitive, social and emotional growth of a student?  आपके  संस्थान मे
शिक्षण एवं मेंटोरींग की प्रक्रिया छात्रो के  ज्ञानात्मक, सामाजिक , भावनात्मक  प्रगति मे
सहायक होती है
363 responses

Copy

Always fair सदेव निष्पक्ष
Usually fair अधिकांशतः निष्पक्ष
Sometimes unfair कभी कभी
पक्षपातपूर्ण
Usually unfair अधिकांशतः
पक्षपातपूर्ण
Unfair पक्षपातपूर्ण

12.1%35.1%

45.8%

Copy

Everytime सदेव
Usually अधिकांशतः
Sometimes कभीकभी
Rarely शायद ही कभी
Never कभी नहीं

18.6%

10.2%

16.1%

24.9%

30.2%

Copy

To a great extent बहुत हद तक
Moderate माध्यम सीमा तक
Somewhat कु छ सीमा तक
Very little बहुत कम
Not at all बिलकु ल नहीं7.7%

17.9%

35%

32%



Do the teachers illustrate the concepts through examples and
applications?  शिक्षक उढाहरण एवं व्यावहारिक ज्ञान के  माध्यम से सिद्धांतों का
स्पष्टीकरण करते है
363 responses

Are the teachers able to identify your strengths and weaknesses and help
you to overcome them?   शिक्षक आपकी ताकत एवं कमजोरी को पहचानने तथा
उन्हे दूर करने मे आपकी सहायता करते है
363 responses

Does your college encourages you to participate in extra-curricular
activities?  महाविध्यालय  extra curricular गतिविधियो मे भागीदारी करने मे
प्रोत्साहित करता है
363 responses

Copy

Everytime सदेव
Usually अधिकाशतः
Sometimes कभी कभी
Rarely बहुत कम
Never कभी नहीं

13.2%27.8%

49.6%

Copy

Everytime सदेव
Usually अधिकाशतः
Sometimes कभी कभी
Rarely बहुत कम
never कभी नहीं

11.6%

12.9%15.2%

28.9%

31.4%

Copy

Yes
No

19.8%

80.2%



Are adequate efforts made by the college/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the world
of work?    क्या महाविद्यालय / शिक्षक  आपके  सॉफ्ट कौशल , जीवन कौशल , एवं
रोजगार कौशल को बढ़ाने मे तथा कार्य के  संसार के  लिए आपको तयार करता है
356 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as projectors,
multimedia etc while teaching?/ कितने प्रतिशत शिक्षक इन्फॉर्मेशन टेक्नालजी
टू ल्स जैसे प्रॉजेक्टर, मल्टिमीडिया, इत्यादि का प्रयोग करते हैं
360 responses

Do you feel that you are treated in a dignified way while interacting with
majority of the taechers of the Department?  विभाग के  अधिकांश शिक्षको का
व्यवहार आपके  साथ बात करते समय गरिमापूर्ण होता है |
355 responses

Copy

To a great extent/ बहुत हद तक
Moderate/ मध्यम हद तक
Somewhat/ कु छ हद तक
Very little/बहुत कम
Not at all/ बिल्कु ल नहीं

10.1%

11.2%
13.2%

29.5%

36%

Copy

Above 90%
70- 89%
50- 69%
30- 49%
Below 30%
none

14.7%

18.9%

14.4%

18.6%

25.6%

Copy

Always सदैव
Sometimes कभी kabhi
rarely/ शायद ही कभी |
Never कभी नहीं |

26.2%

59.4%



How would you evaluate the teachers in general./ समान्यतः आप शिक्षकों का
आकलन  कै से कारेंगे |
359 responses

The teacher discusses topics and interact in the class/ शिक्षक कक्षा मैं
 विषय पर चर्चा करते हैं और विचार विमर्श करते हैं |
356 responses

The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful/ शिक्षकों
का रवैया छात्रो के  प्रति मित्रतापूर्ण तथा सहायक होता है |
359 responses

Copy

exceptional/ बहुत अच्छा |
good/ अच्छा |
average/ औसत |
poor/ खराब |

13.6%
51.5%

31.5%

Copy

Always/ सदैव |
sometimes/ कभी कभी |
rarely/ शायद ही कभी |
never/ कभी नहीं |

23.6%

69.1%

Copy

Strongly disagree/ बिल्कु ल
असहमत |
Disagree/ असहमत
Neutral/ तटस्थ
Agree/ सहमत
Strongly agree/ बिल्कु ल सहमत

9.5%

18.4%46.5%

22%



Regular and timely feedback is given on your performance by the
teachers/ शिक्षक आपके  प्रदर्शन का फीडबैक  आपको निरंतर देते हैं |
356 responses

The evaluation process is  fair and unbiased/ मुलायकन प्रक्रिया निष्पक्ष होती
हैं |
358 responses

Feedback on Infrastructure (आधारिक संरचना )

The prescribed books/ reading materials are available in the library/
पुस्तकालय  मे  पाठ्यक्रम की पुस्तके  / पाठ्यसमग्री  उपलब्ध है |
359 responses

Copy

Strongly disagree/ बिल्कु ल
असहमत
Disagree/ असहमत
Neutral/तटस्थ
Agree/ सहमत
Strongly agree/ बिल्कु ल असहमत

10.4%

13.5%

39.3%

31.5%

Copy

Strongly disagree/ बिल्कु ल
असहमत
Disagree/ असहमत
Neutral/ तटस्थ
Agree/ सहमत
Strongly agree/ बिल्कु ल सहमत7.5%

8.9%

45.8%

29.3%

Copy

Yes
No
Maybe

21.2%
24.2%

54.6%



Campus has adequate power supply कै म्पस मे पर्याप्त बिजली आपूर्ति  है
357 responses

Reading room and Common room are available in the the college/ रीडिं ग
तथा कौमन रूम उपलब्ध है |
356 responses

The library staff are helpful and cooperative/ पुस्तकालय के  कर्मचारी सहायक
एवम सहयोगी  हैं |
355 responses

Copy

Yes
No
Dont know

8.4%

17.6%

73.9%

Copy

Yes
No
Maybe

14.9%

23.9%

61.2%

Copy

Strongly disagree/ बिल्कु ल
असहमत
Disagree/ असहमत
Neutral/ तटस्थ
Agree/ सहमत
Strongly agree/ बिल्कु ल सहमत

10.1%

9.9%

40.3%

33.2%



Toilets and washrooms are hygienic and properly maintained/ शौचालय
साफ एवं स्वच्छ हैं तथा स्वच्छता नियमित  होती है |
358 responses

Clean drinking water is available in the campus/ साफ स्वच्छ पीने का पानी
परिसर मे उपलब्ध है |
361 responses

Grievances/ problems are redressed/solved well in time/ छात्रो  की समस्या
सुनी जाती है और हल की जाती है |
357 responses

Copy

STRONGLY AGREE/ बिल्कु ल
सहमत
Agree सहमत
Neutral/ तटस्थ
Disagree/ असहमत
Strongly Disagree/ बिल्कु ल
असहमत9.2%

15.6%

32.7%

22.1%

20.4%

Copy

Yes
No
Maybe

20.2%36.8%

42.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.2%

12.6%

35.6%

34.7%



The classrooms are clean and well maintained/कक्षाएँ  साफ रहती हैं एवं
निरंतर व्यवस्थित  रहती हैं |
354 responses

The campus is green and eco friendly/ परिसर हरा और पर्यावरण के  अनुकू ल है |
354 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly disagree/ बिल्कु ल
असहमत
Disagree/ असहमत
Neutral/ तटस्थ
Agree/ सहमत
Strongly agree/ बिल्कु ल सहमत

20.3%

7.3%

34.2%

23.4%

14.7%

Copy

Strongly disagree/ बिल्कु ल
असहमत
Disagree/ असहमत
Neutral/ तटस्थ
Agree/ सहमत
Strongly agree/ बिल्कु ल सहमत

8.5%

12.1%

51.1%

22%
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